



Steagul



ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 331

MARȚI, 21 FEBRUARIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI

Răspuns angajat însuflețitoarelor îndemnuri formulate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Mobilizare fermă, angajare unanimă pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul 1989

Ieri, 20 februarie, într-o atmosferă de deplină angajare și înaltă răspundere muncitorească a avut loc adunarea reprezentanților oamenilor muncii din unitățile economice ale CMVJ, care și-a desfășurat lucrările sub puternica înfrățire a indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în magistrala Expunere din 28 noiembrie 1988.

Participanții la adunarea reprezentanților oamenilor muncii din unitățile economice ale CMVJ, larg forum al democrației muncitorești în acțiune, au făcut o amplă analiză a rezultatelor înregistrate în cursul anului trecut și a stabilit, totodată, măsuri, soluții care să conducă la îndeplinirea prevederilor de plan pentru anul 1989, an caracterizat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, drept cel mai important an al actualului cincinal, an hotărâtor pentru îndeplinirea exemplară a tuturor indicatorilor de plan.

A fost evidențiată cu acest prilej ampla mobilizare, hotărârea fermă cu care au acționat colectivele unităților economice din cadrul CMVJ, pentru creșterea producției de cărbune, pentru realizarea tuturor condițiilor necesare sporirii productivității

catorilor planificați și, mai ales, s-au stabilit soluțiile necesare preîntâmpinării, în acest an, a unor cauze similare.

Participanții la dezbateri au insistat în mod deosebit pe necesitatea folosirii eficiente, intensive și extensive a dotării tehnice de care dispun întreprin-

turile de lucru direct productive. S-a subliniat necesitatea îmbunătățirii aprovizionării fronturilor de lucru. Un accent deosebit a fost pus de participanții la dezbateri pe încadrarea în indicatorii de calitate, pe reducerea consumurilor de materii prime și materiale, energie electrică și combustibili, pe intensificarea acțiunilor de recuperare și recondiționare a materialelor refolosibile, pieselor de schimb și subansamblelor.

Hotărârea unanimă a participanților la dezbateri, reprezentanți ai oamenilor muncii din cadrul unităților economice ale CMVJ — a fost exprimată clar, convingător: toate eforturile, strădaniile și preocupările fiecăruia vor fi orientate spre îndeplinirea integrală, în mod exemplar a indicatorilor economico-financiar spre creșterea continuă a producției de cărbune extras, de tot mai bună calitate, în condiții de eficiență economică ridicată.

ADUNAREA REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN UNITĂȚILE ECONOMICE ALE C.M.V.J.

muncii, creșterii gradului de exigență a muncii omului din subteran, pentru continua îmbunătățire a calității produselor și creșterea eficienței economice și rentabilizării tuturor întreprinderilor miniere și de preparare, a cercetătorilor și proiectanților, constructorilor de obiective industriale și de mașini miniere, piese de schimb și subsansamble. În același timp au fost analizate în spirit critic și autocritic, cu exigență sporită cauzele care au condus la unele întreprinderi miniere la nerealizarea indi-

derile miniere pentru producerea cărora partidul și statul nostru, întregul popor a făcut eforturi însemnate. S-au stabilit măsuri, au fost adoptate soluții pentru creșterea continuă a liniei de front active, pentru sporirea capacităților de producție, a mării vitezelor de avansare în lucrările de deschideri și pregătiri. De asemenea, a fost abordată problema stabilirii și calificării forței de muncă, îmbunătățirii stării disciplinare sub toate aspectele, ca de altfel și a organizării muncii la fron-



Imagine citadină din orașul Vulcan.

Perfecționarea continuă a utilajelor miniere prin aplicarea cuceririlor științei și tehnicii

Înfăptuirea consecventă a sarcinilor de realizare a unor utilaje și echipamente tot mai complexe pentru mecanizarea și automatizarea activităților din mineritul Văii Jiului, determină întreprinderea de utilaj minier din Petroșani să modernizeze producția prin promovarea consecventă a științei și tehnicii. Acționând în spiritul tezelor și orientărilor formulate în magistrala Expunere, din 28 noiembrie 1988, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, avem o colaborare permanentă cu specialiștii minieri, cu cadrele didactice și studenții Institutului de Mine, în vederea modernizării tuturor proceselor tehnologice pentru fabricarea unor utilaje de înaltă tehnicitate, adecvate activității întreprinderilor miniere și contribuind efectiv la creșterea producției de cărbune necesar economiei naționale. Colectivul nostru de muncă a asimilat sau este în curs de asimilare în producție o serie de utilaje proiectate cu sprijinul nemijlocit al cercetărilor științifice din catedrele Mașini miniere, Electrotehnică și automatizări, Științe sociale și organizarea producției, Rezistența materialelor,

Matematică din IMP. Menționez în acest sens că fabricăm instalațiile mobile de perforat tip IMP-1 și IMP-2, vagonul siloz autodescărcător, organe de lucru pentru combinele CA-1 și pentru combinele de înaintare — care se experimentează la IM Urdari —, reductorul cicloidal pentru transportoarele cu racleți. În curând vom asimila organele de lucru cu cușite radiale destinate combinelor de abataj. Cu sprijinul specialiștilor de la catedra Electrotehnică și automatizări am rezolvat problema automatizării cu elemente statice a cuptorului de topit oțel, cu arc electric, de 3 tone. O altă realizare este la capul arzător al mașinii de debitat oxigen unde sistemul bazat pe fototranzistori a înlocuit cu succes un ansamblu care era pînă acum importat. Într-o perspectivă apropiată se va automatiza cuptorul de tratament termic primar cu vatra de 16 mp. Avem o experiență bogată și deosebit de rodnică în colaborarea sistematică a specialiștilor din

Dr. ing. Iosif KELEMEN,
directorul întreprinderii
de utilaj minier
Petroșani

(Continuare în pag. a 4-a)

În unitățile miniere

Acțiuni susținute pentru continua creștere a producției de cărbune

Însufleții de mobilizatoarele îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din cadrul Combinatului minier Valea Jiului acționează neabătut pentru creșterea producțiilor zilnice de cărbune. Eforturile lor s-au materializat în stabilizarea producției de cărbune la peste 35 000 tone zilnic, ca urmare a folosirii intensive a utilajelor complexe din dotare și a realizării unor productivități înalte în abataje.

• Pe primul loc în întrecerea socialistă din unitățile CMVJ continuă să se mențină întreprinderea minieră Lonea. Cu cele 446 tone de cărbune extras suplimentar în ziua de 19 februarie, minierii de la Lonea au cumulat, de la începutul lunii, un plus de 4185 tone peste sarcinile planificate.

• Cea mai mare producție suplimentară a zilei de 19 februarie a fost ex-

trasă de colectivul minei Petrila — 734 tone. Există create toate condițiile ca minierii de la Petrila să-și depășească zilnic preliminarile și să recupereze grabnic mica restanță (doar 119 tone) din această lună. La realizările bune din această lună, au contribuit colectivele sectoarelor I (șefi de brigadă Ștefan Dorofte, Halasz Francisc și Gheorghe Țircomicu), II (Constantin Dumitrașcu), IV (Ștefan Alba) și VI (Aurel Grigore, Vasile Constantin, Ion Ciobanu și Alexandru Mezei).

• Minerii mecanizatori de la Paroșeni au extras, de la începutul lunii, aproape 2000 tone de cărbune peste sarcini.

• Peste 1000 tone de cărbune pentru coș au livrat în plus, în luna februarie, minierii de la Uricani, depășind zilnic sarcinile planificate. (M.B.)

COMUNICATUL

Comisiei Electorale Centrale privind rezultatele alegerilor parțiale pentru doi deputați în Marea Adunare Națională

În circumscripțiile electorale nr. 35 Măgurele, municipiul București, și nr. 6 Petroșani, județul Hunedoara, au avut loc în ziua de 19 februarie 1989 alegeri parțiale pentru doi deputați în Marea Adunare Națională.

Comisia Electorală Centrală a verificat lucrările comisiilor electorale ale circumscripțiilor și cele ale comisiilor secțiilor de votare și a constatat că alegerile s-au desfășurat în conformitate cu prevederile Legii Electorale a Republicii Socialiste România.

Pe buletinele de vot a fost înscris câte un candidat al Frontului Democra-

ției și Unității Socialiste în fiecare din cele două circumscripții electorale.

În circumscripția electorală nr. 35 Măgurele, municipiul București, din totalul de 45 372 alegători înscrisi în listele electorale s-au prezentat la vot 45 366, reprezentând 99,99 la sută. Pentru candidatul propus au votat 45 252 alegători, adică 99,75 la sută. A fost ales deputat în Marea Adunare Națională tovarășul general-maior Gușă Ștefan, membru al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și prim-adjunct al ministrului apărării naționale, șef al Marelui Stat Major.

În circumscripția electorală nr. 6 Petroșani, județul Hunedoara, din totalul de 52 772 alegători înscrisi în listele electorale s-au prezentat la vot 52 769, reprezentând 99,99 la sută. Pentru candidatul propus au votat 52 760 alegători, adică 99,98 la sută. A fost ales deputat în Marea Adunare Națională tovarășul Catargiu Irimie, membru al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, ministrul minelor.

Lucrările referitoare la alegerile parțiale au fost înaintate Biroului Marii Adunări Naționale pentru a fi transmise Comisiei de Validare a Marii Adunări Naționale.

DAREA DE SEAMĂ a Consiliului oamenilor muncii din Combinatul minier Valea Jiului

— text prescurtat —

Adunarea generală a oamenilor muncii pe Combinatul minier Valea Jiului — adevărat forum al democrației noastre muncitorești-revoluționare — își desfășoară lucrările într-o perioadă de amplă mobilizare a tuturor colectivelor de oameni ai muncii, a întregului nostru popor, pentru îndeplinirea exemplară a indicatorilor planului pe anul 1989, a sarcinilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, privind îndeplinirea obiectivelor planului cincinal, a hotărârilor celui de-al XIII-lea Congres și Conferinței Naționale ale partidului.

Beneficiind de un program teoretic de profundă rigoare științifică constituit de Tezele din aprilie 1988 și magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu din noiembrie anul trecut, comunistii, colectivele de oameni ai muncii din Combinatul minier Valea Jiului, au pus în centrul preocupărilor din anul 1988, îndeplinirea neabătută a indicațiilor, orientărilor și sarcinilor cuprinse în aceste documente politice.

Pornind de la acest excepțional document politic, Expunerea din noiembrie 1988, adunarea generală a oamenilor muncii din cadrul Combinatului minier Valea Jiului a analizat cu înaltă răspundere și exigență, într-un pronunțat spirit critic și autocritic activitatea desfășurată de consiliul oamenilor muncii, de colectivele de muncă ale CMVJ, rezultatele obținute în îndeplinirea principalelor indicatori economico-financiar și totodată, a adoptat măsuri pentru asigurarea condițiilor de realizare a planului pe anul 1989, an caracterizat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, ca an hotărâtor al actualului cincinal.

În anul care a trecut, stilul și metodele de muncă ale organelor de conducere colectivă de la Combinatul minier Valea Jiului și de la unitățile sale s-au caracterizat prin conducerea activității tehnico-economice în deplină concordanță cu legile, atribuțiile și responsabilitățile ce le sînt conferite. Întreaga activitate a consiliului oamenilor muncii s-a desfășurat sub permanenta îndrumare a organelor și organizațiilor de partid.

În centrul atenției consiliului oamenilor muncii al combinatului, a stat, în permanență, îndeplinirea prevederilor programelor prioritare, îndeosebi ale celor ce vizează creșterea producției de cărbune pentru cocs, creșterea productivității muncii, îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al producției, programul de organizare și modernizare a producției, de rentabilizare a activității întreprinderilor.

Realizările anului 1988

Față de anul 1987, creșteri la producția de huiă extrasă au obținut: IM Petrila-Sud, IM Petrila, IM Paroșeni, IM Uricani, întreprinderile miniere Lonea, Lupeni și Bărbăteni.

Investițiile au depășit 4,5 miliarde lei. Urmare a amplelor acțiuni de asigurare cu efective, s-a întărit potențialul uman la aproape toate unitățile. Pentru protecția muncii s-au cheltuit 75 milioane lei.

Au fost câteva realizări tehnico-ingineresti deosebite: translația turnului putului de la Valea de Brazi, rotirea în subteran a complexelor mecanizate la IM Lupeni, extinderea metodei de exploatare în avans, elaborarea de noi variante, mai rapide, de săpare a puturilor, dezvoltarea dispecerizării și automatizării minelor.

Ca urmare, în anul 1988 au fost obținute cele mai mari realizări din actualul cincinal.

Analiza a scos în evidență faptul că în pofida eforturilor depuse și a unor progrese înregistrate, activitatea CMVJ

pe anul 1988 este, în ansamblu, sub nivelul sarcinilor stabilite prin plan.

La producția marfă industrială, planul nu a fost îndeplinit decât în proporție de 84,4 la sută. De asemenea, planul anului 1988 la huiă extrasă nu a fost realizat în întregime.

Nu a fost realizată în totalitate producția planificată de huiă netă și huiă spălată pentru cocs și semicocs. Cauzele care au condus la aceste nerealizări se regăsesc în modul defectuos în care unele consilii ale oamenilor muncii, cadre de conducere, directori, ingineri șefi, șefi de sectoare au pregătit, organizat și condus procesul de producție. În fața acestor lipsuri și neajunsuri, în activitatea unor cadre s-a manifestat tendința de a-și face o autocritică formală, o serie de lipsuri și neajunsuri nu sînt înlăturate la timp, aceasta determinând folosirea insuficientă a capacităților de producție, a bazei tehnico-materiale, indisciplina de plan, tehnologică și de muncă.

Este drept că au existat și probleme de tectonică, blocarea unor capacități de producție în focurile de mină, dar acestea nu pot motiva decât parțial gradul redus de folosire al capacităților de producție, determinat și prin faptul că prin nerespectarea programelor de revizii și reparații electromecanice cu caracter preventiv n-au fost eliminate întreruperile accidentale în procesul de producție.

Privind calitatea huii extrase, cu toate că s-au realizat o serie de măsuri pentru îmbunătățirea acesteia, — intensificarea activității de claubare a sterilului și realizare a noi puncte de claubare — conținutul mediu de cenușă depășește nivelul normat cu 4,8 puncte. Creșterea ponderii producției extrase din cariere și calitatea slabă a acesteia au influențat negativ nivelul de ansamblu al conținutului de cenușă.

Lucrările de pregătire prezintă o rămânere în urmă de 442 ml. Cele mai mari restanțe s-au înregistrat la minele Aninoasa, Livezeni, Uricani, Valea de Brazi și Petrila.

Cauzele care au condus la aceste nerealizări sînt: opriri temporare pentru descifrarea tectonicii locale (Uricani și Valea de Brazi); plasarea parțială a efectivelor de la pregătirea lucrărilor de întreținere (Livezeni, Valea de Brazi); oprirea definitivă a unor lucrări, ca urmare a neconfirmării rezervelor de cărbune (Uricani, Bărbăteni); nerealizarea numărului de zile programate la combinele de înaltare (Uricani și Lupeni); realizarea unor viteze mici de avansare ca urmare a aprovizionării defectuoase cu materiale a locurilor de muncă (Aninoasa, Valea de Brazi).

În anul 1988 au fost prevăzute a se executa un număr de 70 obiective de cercetare, cu o valoare de 32,3 milioane lei. Întrucît multe lucrări au fost predate beneficiarilor la finele anului, acestea urmează a fi valorificate în perioada următoare.

Din bilanțul anual rezultă că investițiile pe total combinat au fost realizate în proporție de 104,3 la sută, iar la lucrările de construcții-montaje realizarea este de 97 la sută din plan.

La lucrările de deschideri programate în anul 1988 există o rămânere în urmă de 5 081 ml. Doar Lonea, Petrila și Vulcan și-au realizat planul la săpări, cele mai mari rămăneri sub plan fiind înregistrate la Lupeni, Paroșeni, Valea de Brazi, Livezeni și Bărbăteni.

Lucrările de cercetare geologică au fost realizate într-o proporție de 66,3 la sută. Dintre întreprinderile miniere cu cele mai mari nerealizări amintim Petrila-Sud, Livezeni, Lupeni-Sud, Bărbăteni și Valea de Brazi.

Numărul de personal la industrie a crescut în 1988, însă nu s-a ridicat la

nivelul planului, personalul încadrat fiind cu 5 la sută sub prevederile planului, deficite mari fiind înregistrate la Petrila-Sud, Dilja, Livezeni, Lupeni, Bărbăteni, Valea de Brazi.

Avînd în vedere creșterea, prin plan a numărului de muncitori de la minele din bazinul Valea Jiului, corespunzător sarcinilor de producție și de sporire a productivității muncii și ținînd seama de necesitatea îmbunătățirii condițiilor de atragere și stabilizare a forței de muncă, de ridicare a calității pregătirii profesionale a muncitorilor, este necesar să se întreprindă măsuri mai eficiente pentru încadrarea și pregătirea forței de muncă.

Din inițiativa comitetului municipal de partid a început în anul 1988 un ciclu de perfecționare a conducătorilor formațiilor de lucru, acțiune ce continuă și în anul 1989.

Consiliile oamenilor muncii și birourile executive ale acestora de la combinat și unitățile sale, cu sprijinul organizațiilor de partid și sindicat, au întreprins o serie de acțiuni și analize pe linia de securitate a muncii în minerit, stabilind măsuri pentru prevenirea accidentelor umane și avariilor tehnice.

Cu toate acțiunile întreprinse pentru îmbunătățirea activității pe linie de protecție a muncii, realizările nu se ridică încă la nivelul eforturilor depuse. Cauza principală a producerii accidentelor rămîne starea disciplinară necorespunzătoare manifestată.

Cheltuielile de producție totale și materiale au fost depășite în comparație cu sarcinile de plan, nerespectîndu-se prevederile normativilor economico-financiare, normele de consum.

Nerealizarea producției marfă a determinat depășirea costurilor de producție pe seama cheltuielilor convenționale constante.

În anul 1988 acțiunile întreprinse au fost mai ferme în ceea ce privește reducerea consumurilor de materiale. În consecință, am economisit cîte o jumătate de metru cub de material lemnos la fiecare 1000 tone extras. Ca urmare a măsurilor tehnico-organizatorice întreprinse atît la nivelul combinatului cît și la fiecare unitate în parte, anul 1988 s-a soldat cu o economie de 8 017 MWh energie electrică și 150 tone combustibil convențional total.

La indicatorul piese de schimb confecționate planul a fost depășit pe 1988 cu 86 la sută, iar la piesele de schimb noi cu 46 la sută.

Analizînd situația stocurilor la data de 31 decembrie 1988, se constată o anumită îmbunătățire. La elementele: materii prime, materiale, piese de schimb, obiecte de inventar, ambalaje, combustibili, producția neterminată și produse finite se înregistrează subnormative.

Sarcinile anului 1989

Sînt bine cunoscute planurile și programele de dezvoltare pentru 1989. Ele au fost larg dezbătute de toate organismele democrației noastre muncitorești, de toți oamenii muncii din combinat.

Planul producției de huiă brută extrasă crește față de anul 1988 cu 44 la sută. La producția de huiă netă planificată creșterile sînt de 49 la sută față de plan. La huiă spălată pentru cocs și semicocs sînt sporuri de 9 la sută față de plan.

De maximă importanță în realizarea indicatorilor de plan pe anul acesta este îndeplinirea ritmică și integrală a producției fizice de cărbune. Sarcinile pe unități sînt cunoscute și au fost pe larg dezbătute în adunările generale ale oamenilor muncii din întreprinderi.

Pentru obținerea producției programate s-au întocmit și prezentat planuri de măsuri complete.

O deosebită atenție va trebui acordată minelor și carierelor noi atît din partea conducerii combinatului cît și a unităților în cauză. Asigurarea producției de la Lonea-Pilier, Petrila-Sud, Lupeni-Sud, Iscroni, Valea de Brazi, Cîmpu lui Neag (subteran) ca și din carierele noi are o importanță determinantă în atingerea nivelului prevăzute pe combinat.

Creșterea producției pe unitățile miniere va fi asigurată prin intrarea în funcțiune a unor noi capacități la minele existente, pregătirea și exploatarea unor rezerve la minele noi și deschiderea unor noi cariere, în vederea exploatarea aflorimentelor stratelor 3 și 5.

Pentru a prelua întreaga producție brută planificată, instalațiile de preparare trebuie să asigure folosirea la maximum a capacităților existente și să urgeteze realizarea noilor capacități prevăzute pentru preparatiile Livezeni și Uricani. Creșterea producției destinate siderurgiei, impune materializarea tuturor măsurilor inițiate la fiecare preparatie încă din 1988. O răspundere deosebită revine în această privință direcției de investiții-construcții din combinat.

Lucrările de pregătire vor marca o creștere de 18,7 la sută față de realizările din anul 1988, urmînd să se situeze la un nivel de 67,5 km.

În anul 1989 lucrările de deschideri sînt cu 8 158 ml superioare realizărilor din anul 1988.

Creșteri foarte mari au minele în deschidere: Lonea-Pilier, Iscroni și Cîmpu lui Neag, precum și cele care au întârzieri în punerea în funcțiune de noi capacități de producție: Petrila-Sud, Dilja, Livezeni, Paroșeni, Aninoasa și Valea de Brazi.

Lucrările de cercetare geologică în anul 1989 se vor tripla față de realizările din anul 1988.

Anul 1989 trebuie să aducă un salt calitativ în ceea ce privește starea de securitate minieră. În anul acesta vor fi date în exploatare stația centrală de salvare minieră, noi stații de ventilatoare, lucrări miniere de aeraj. Vor fi efectuate noi investiții și dotări privind protecția muncii.

O atenție deosebită va trebui acordată în acest an încadrării în consumurile aprobate prin normativele de consum și cotele lunare aprobate.

O sursă importantă de acoperire a necesarului de consum o constituie recuperarea materialelor refolosibile, acțiune care va trebui urmărită permanent.

Este necesar, de asemenea, ca toate unitățile să se încadreze în normativele de stocuri aprobate.

Una din preocupările majore ale consiliilor oamenilor muncii de la combinat și unități a fost și este asigurarea numerică și calitativă a forței de muncă, utilizarea ei rațională, o sarcină de bază rămînd crearea tuturor condițiilor sociale necesare pentru continua îmbunătățire a calității muncii și vieții minerilor.

Importante sarcini stau în fața combinatului în anul 1989 și în domeniul financiar.

Avînd în vedere realizările din perioada precedentă, eforturile ce se vor face în anul 1989 trebuie să se canalizeze în direcția rentabilității întregii activități la nivelul fiecărei întreprinderi.

Acum, hotărîtor este să se treacă cu toate forțele la realizarea în viață a obiectivelor acestui an, astfel încît în 1989 — anul cînd se împlinesc 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și va avea loc cel de-al XIV-lea Congres al partidului — să se obțină cele mai bune rezultate.

Mobilizare fermă, angajare unanimă pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul 1989

ALEXANDRU BLAJ,
directorul I.M. Lupeni:

„In activitatea din 1988 am înregistrat unele realizări, concretizate în creșterea producției de cărbune, în depășirea prevederilor la lucrările de pregătire” a arătat vorbitorul. De asemenea, prin implicarea mai fermă a organului colectiv de conducere în soluționarea problemelor, în materializarea propriilor hotărâri, au fost aplicate 24 de măsuri din programul de organizare și modernizare a producției, cu un spor de producție marfă în valoare de 31 milioane lei, au fost promovate tehnologii de înalt randament, cum ar fi rotirea pe loc a complexelor mecanizate, s-au consemnat împliniri în ce privește mai buna gospodărire a materialelor.

Referindu-se în mod critic și autocratic la activitatea din anul trecut, vorbitorul a accentuat asupra măsurilor întreprinse pentru perfecționarea activității din acest an hotărâtor al cincinalului. Ele vizează, cu precădere, organizarea corespunzătoare a muncii în toate domeniile, folosirea intensivă a zestiilor tehnice din dotare, îmbunătățirea calității producției. O preocupare constantă o va constitui folosirea cu eficiență economică sporită a complexelor mecanizate — în 1989 trebuind să fie demontate 11 susțineri mecanizate și montate alte 14 asemenea utilaje de înalt randament. Producția extrasă mecanizată va cunoaște o creștere importantă, prin utilizarea, în medie, a 13 complexe, a 15 combine de bataj și a 7 combine de mănăntare.”

ȘTEFAN ALBA, minier, șef de brigadă, I.M. Petrila

„Minerii de la Petrila au atins în 1988 o producție cu 82 000 de tone superioară anului precedent și au realizat o depășire a sarcinilor la lucrările miniere de deschideri, de peste 500 ml, ceea ce reprezintă premise sigure pentru obținerea creșterii producției cu 100 000 tone prevăzută minei noastre pe 1989.

Sînt realizări la care minierii din brigada pe care o conduc și-au adus contribuția dînd o producție suplimentară de peste 80 000 tone. În anul acesta am avut un demaraj bun, brigada noastră avînd deja un plus de 10 000 tone de cărbune. Tot în anul trecut, minierii din brigada ce o conduc au stabilit 40 de tineri din cei peste 400 de nou încadrați primiți și integrați, la mina noastră, în activitatea din câmbieran.

Și în continuare, vom acorda o atenție sporită completării efectivelor minei, calificării a 500 de tineri în 1989 și ridicării pregătirii profesionale a întregului personal. Pentru realizarea exemplară a planului propun urgentarea finalizării silozului

de cărbune în scopul prevenirii stagnărilor cauzate fluxului de extracție din cauza capacității reduse de însilozare a preparației”.

IOAN CORNEA, președintele comitetului sindicatului, I.M. Dilja:

„Nerealizările din anul trecut, îndeosebi la producția fizică de cărbune, sînt efectul lipsurilor manifestate în activitatea organului colectiv de conducere, care nu a imprimat un stil de muncă ferm, de întărire a ordinii și disciplinei, de respectare a tehnologiilor de lucru, de creștere a productivității muncii. Grupele sindicale nu s-au implicat în generalizarea inițiativelor muncitorești valoroase, în sprijinirea formațiilor de lucru, în așa fel încît tot mai multe brigăzi de mineri să-și realizeze sarcinile de plan. Pe baza dezbaterilor din cadrul adunării generale a oamenilor muncii de la mina Dilja, a arătat vorbitorul, s-a întocmit un plan de măsuri care a început să prindă viață și să dea rezultate. Astfel, media realizărilor zilnice a crescut, de la începutul anului, cu 15 la sută. Prin urmărirea cu consecvență a îndeplinirii propriilor hotărâri, minierii de la Dilja — a subliniat în încheiere vorbitorul — sînt hotărâți să-și mărească aportul la creșterea producției de cărbune”.

Sing. REMUS BE-CUS, șef de sector, I.M. Poroșeni:

„Anul 1988 a însemnat pentru colectivul de la Poroșeni realizarea celei mai mari producții din istoria minei: peste 1 100 000 tone de cărbune. Anul 1988 a însemnat, de asemenea, o sărbătoare pentru minierii Poroșenului: au obținut înaltul titlu de întreprindere „Erou al Muncii Socialiste”. Experiența anilor precedenți ne-a dovedit însă că mai avem încă resurse și neîmpliniri.

Materializarea măsurilor adoptate va permite realizarea și depășirea sarcinilor de plan pe 1989, la toți indicatorii și ne vom onora astfel prin noi fapte obiectivele din chemarea la întrecere adresată tuturor unităților miniere.

Minierii sectorului I sînt puternic mobilizați pentru obținerea de rezultate bune, printr-o muncă de înaltă răspundere, ordine și disciplină în toate domeniile de activitate”.

VIORIEL BOANTĂ, directorul I.M. Lonea:

Vorbitorul a raportat adunării generale că minierii de la Lonea și-au realizat și depășit principalii indicatori ai planului pe 1988. Sporul de producție de 32 000 de tone, plusurile consemnate la lucrările de deschideri și pregătire, reducerea cheltuielilor totale și materialele la mia de lei producție marfă sînt rodul abnega-

ției cu care întregul colectiv de muncă a acționat în vederea creșterii ritmurilor de extracție, în condiții de eficiență economică ridicată. „Pentru viitor — a subliniat vorbitorul — sîntem hotărâți să acționăm mai ferm în vederea reducerii procentului de cenușă, pentru folosirea integrală a fondului de timp și asigurarea securității zăcămintului. Direcția principală de acțiune în acest an — pe care l-am pornit bine — o constituie exploatarea intensivă a liniei de front, prin folosirea, în continuare, a unor tehnologii de înalt randament, care să permită obținerea unor niveluri superioare la productivitatea muncii”.

VASILE FLOREA, minier, șef de brigadă, I.M. Livezeni:

„Pătrunși de importanța majoră pe care o are cărbunele pentru economia națională, noi minierii de la Livezeni sîntem puternic mobilizați pentru învingerea greutăților și neajunsurilor, pentru atingerea în cel mai scurt timp a sarcinilor de plan.

Brigada pe care o conduc, formată din 60 oameni, s-a mobilizat exemplar pentru punerea în funcție a abatajului frontal de 140 m din panoul Nord, echipat cu complex mecanizat. Am pornit acest complex în luna februarie și am atins zilnic o avansare de 1 metru, o producție zilnică de 900 tone. Sîntem hotărâți să creștem viteza de avansare la 1,2 m și să producem peste 1000 tone cărbune pe zi.

La nivelul întreprinderii noastre s-au demarat o serie de acțiuni importante pentru creșterea producției, care ne dau siguranța că mina noastră va atinge în cel mai scurt timp nivelul producției planificate”.

VASILE PUPAZAN, secretarul comitetului de partid al I.M. Vulcan:

„Rămînerile în urmă pe care le-a înregistrat în 1988 colectivul minei Vulcan se datoresc, mai ales, unor cauze care țin de organizarea producției și a muncii, stării disciplinare necorespunzătoare, nerealizării productivității muncii planificate. Analizînd aceste neajunsuri, recenta plenară a comitetului nostru de partid a scos în evidență că la originea lor se află consecvența în urmărirea finalizării măsurilor adoptate în vederea asigurării ritmicității producției, neimplicarea, cu răspunderea necesară, a tuturor cadrelor tehnice, mai ales a maștrilor, în realizarea măsurilor adoptate pentru realizarea sarcinilor de plan. În vederea creșterii producției de cărbune, acționăm cu fermitate pentru extinderea mecanizării, a abatajelor frontale și tehnologiilor avansate; pentru intensificarea lucrărilor de pregătire și

deschideri, plasarea optimă și folosirea judicioasă a efectivelor în scopul creșterii productivității muncii în abataje. Însistăm, de asemenea, pe întărirea climatului de răspundere, ordine și disciplină — factor hotărâtor pentru obținerea în 1989 a unor rezultate superioare în creșterea producției de cărbune”.

NICOLAE VĂLCEA, directorul I.P.C.V.J.:

„In activitatea preparatorilor s-au înregistrat unele rezultate bune în ce privește creșterea timpului de funcționare a utilajelor, reducerea pierderilor de cărbune în sorturi inferoare, ridicarea gradului de recuperare și, deci, valorificarea superioară a producției supuse spălării. Totuși, în această privință — a subliniat vorbitorul — trebuie să se acționeze mai ferm, în așa fel încît aportul uzinelor de preparare să fie mai mare în asigurarea cantităților de cărbune cocsificabil necesar economiei naționale.

În acest sens, măsurile cuprinse în programele din acest an vizează asigurarea unei funcționări optime a instalațiilor cu mediu dens, a mașinilor de zețaj, încadrarea în indicii de calitate a cărbunelui destinat unităților siderurgice și energetice. Vorbitorul s-a referit și la preocuparea pentru încadrarea în consumurile specifice — îndeosebi la magnetită —, pentru reducerea cheltuielilor materiale, în scopul asigurării unei activități eficiente din punct de vedere economic”.

IOAN POPA, șef de echipă, I.A.C.M.M.:

„Colectivul de constructori ai brigăzii Valea de Brazi a IACMM a obținut în 1988, ca și întregul colectiv al întreprinderii noastre, realizări meritorii prin scurtarea termenelor de execuție la lucrări de investiții de mare importanță pentru creșterea capacităților de producție, a extracției de cărbune. Am realizat obiective de primă însemnătate mai ales pentru mina Valea de Brazi unde am finalizat puțul cu schip și am realizat, în premieră, translatarea turnului puțului.

Și în 1989 ne revin sarcini de mare importanță.

Depunem toate eforturile pentru devansarea termenelor de execuție, mai ales la două obiective prioritare — instalațiile puțului de aeraj de la mina Cîmpu lui Neag și de la puțul 2 Valea de Brazi și concomitent, pentru asigurarea unei calități superioare tuturor lucrărilor ce le executăm”.

IACOB STOICA, directorul I.M. Uricani:

În anul 1988, colectivul de muncă de la IM Uricani a înregistrat cea mai mare producție din istoria minei, cu 35 000 de tone mai mare decît în 1987. „Cu toate acestea — a arătat vorbitorul — nu ne-am îndeplinit sarcinile revenite la indicatorii de bază ai activității, ca efect al abaterilor de la disciplina tehnologică, al folosirii necorespunzătoare a utilajelor, al lipsurilor manifestate în organizarea muncii. Pe baza măsurilor adoptate de adunarea generală a repre-

zentanților oamenilor muncii, s-a acționat pentru eliminarea deficiențelor, pentru îmbunătățirea activității sub toate aspectele. Se înregistrează un proces de redresare, ilustrat prin obținerea de la începutul anului a unei producții suplimentare de 2700 de tone față de prevederile perioadei”. Aceste bilanțuri trebuie consolidate, mai ales prin accelerarea lucrărilor de pregătire, care să asigure intrarea în producție, la timp, a noilor capacități de extracție.

MIHAI GUDAS, șeful U.E.H. Vulcan din cadrul I.P.S.R.U.E.E.M.:

„Depășirea planului la producția marfă planificată pe 1988 cu peste 20 milioane lei reprezintă un succes de seamă al colectivului întreprinderii noastre.

În 1989 vom pune un accent deosebit pe înaltă calitate a muncii noastre, pe perfecționarea tehnologiilor și, concomitent, pe perfecționarea calificării oamenilor uzinei. Dispunem de rezerve importante pentru îmbunătățirea muncii sub raport calitativ în toate compartimentele, atât la repararea utilajului minier, a activității „service”, a intervențiilor la instalațiile miniere, cît și la realizarea pieselor de schimb.

Sarcinile sporite pe 1989 necesită urgentarea obiectivelor de investiții în vederea creșterii capacității de producție a întreprinderii, completarea efectivelor la UEH Vulcan, concentrarea eforturilor pentru desfășurarea unei activități de înaltă calitate la fiecare loc de muncă”.

Obiective prioritare pentru creșterea producției

Dezbaterile din cadrul adunării generale a reprezentanților oamenilor muncii au pus în evidență, cu pregnanță, principalele direcții de acțiune, menite să asigure creșterea producției de cărbune, în spiritul indicațiilor și orientărilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului. Forumul democratic a subliniat că este în puterea colectivelor de muncă din unitățile CMVJ ca, prin perfecționarea activității din toate domeniile, prin îmbunătățirea stilului de muncă, prin eliminarea deficiențelor, să se obțină, sub conducerea organizațiilor de partid, ritmuri superioare în extracția cărbunelui. În acest scop, s-a accentuat asupra necesității ca toate capacitățile de producție să fie folosite la parametrii maximi, prin utilizarea intensivă și extensivă a zestiilor tehnice din dotare. Cantitățile de cărbune extras mecanizat trebuie să atingă o pondere de pînă la 80 la sută — și aceasta impune menținerea în funcțiune, în medie, a 30—32 de complexe mecanizate, cu care să se realizeze viteze zilnice de avansare de peste un metru și o producție de peste 1000 tone de cărbune pe zi și utilaj. Paralel, se impune respectarea cu rigurozitate a programelor de punere în funcțiune a noilor capacități de producție, redeschiderea, de urgență, a rezervelor deja pregătite, dar imobilizate ca urmare a unor focuri de mină.

Un aspect esențial al activității, strîns legat de cerințele economiei naționale, îl constituie îmbunătățirea calității pro-

ducției. În acest sens, e nevoie de o schimbare radicală de optică, de folosirea tuturor pirghiilor tehnice și organizatorice, în așa fel încît preparațiilor să le fie livrat cărbune în limita procentului de cenușă admis. Numai în felul acesta poate fi accelerat procesul de creștere a producției de cărbune pentru coacs și semicoacs, prin mărirea gradului de recuperare globală și în „special”, deci prin valorificarea superioară a cărbunelui supus spălării.

Se impune materializarea neîntîrziată a programelor de spîrîre a vitezei de săpare la puțuri și galerii, pentru urgentarea punerii în valoare a noi zăcăminte de cărbune. Realizarea planului de investiții trebuie urmărită în permanență — și nu numai valoric, ci pe fiecare obiectiv în parte, pe stadiile fizice care condiționează intrarea în exploatare a rezervelor de cărbune.

În cuprinsul dezbaterilor s-a subliniat că programele de măsuri adoptate la nivelul fiecărei unități în parte, la nivelul CMVJ, cuprind măsuri eficiente, realiste. Dar este nevoie de implicarea responsabilă a organelor și organizațiilor de partid, a cadrelor de specialitate în așa fel încît, printr-o exigență sporită, soluțiile preconizate să se materializeze la fiecare loc de muncă în parte, în creșterea producției de cărbune de cît mai bună calitate. Întărirea ordinii și disciplinei, stabilizarea și calificarea forței de muncă trebuie să constituie obiective prioritare ale activității tuturor colectivelor miniere din Valea Jiului.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Știri din țările socialiste

BEIJING 20 (Agerpres). — În cursul anului trecut, în RP Chineză au fost realizate 78 mari proiecte din domeniul infrastructurii industriale, între care centralele electrice, mine de cărbuni, linii de cale ferată, porturi, rețele de telecomunicații. Prin realizarea acestor obiective va sporii producția de energie electrică cu 99,9 milioane kWh, cea de cărbune cu peste 30 milioane tone, iar cea de ciment cu 2,4 milioane tone anual. De asemenea, capacitatea de manipulare a mărfurilor în porturi va fi sporită cu 8,7 milioane tone.

HAVANA 20 (Agerpres). — O echipă de chirurși cubanezi, specialiști în chirurgie cardiovasculară, a realizat primul transplant de plămâni, din Cuba, unui bolnav în vârstă de 41 de ani, care suferea

de fibroză pulmonară. Operația a durat cinci ore și, potrivit declarațiilor specialiștilor, pacientul este într-o stare de recuperare satisfăcătoare, informează agenția Prensa Latina.

TIRANA 20 (Agerpres). — Ritmul dinamic al dezvoltării întreprinderii agricole din Plasa, districtul Korca, din RPS Albania, ilustrează cursul ascendent al agriculturii din țară. Rezultatele obținute în ultimii cinci ani (1983—1988) vorbesc de la sine: 6500 kg grâu la hectar, 29 200 kg cartofi la aceeași unitate de suprafață etc. Și în sectorul zootehnic s-au înregistrat rezultate remarcabile. Ameliorarea progresivă a raselor de animale a permis, între altele, o producție de lapte cu 30 la sută mai mare pe cap de vacă furajată, în comparație cu 1983 — relatează agenția ATA.

PE SCURT PE SCURT

GUVERNUL peruan a adoptat un program de măsuri economice, pe o perioadă de patru luni, prin care se vizează combaterea inflației și relansarea economiei. Potrivit ziarului „El Peruano”, citat de agenția ADN, în cadrul măsurilor preconizate se numără și devalorizarea monedei naționale cu 50 la sută pînă în luna mai și reducerea unor subvenții.

POTRIVIT estimărilor Biroului Național de Statistică din Beijing, populația RP Chineze va fi, la sfîrșitul acestui secol, de peste 1,3 miliarde locu-

itori — informează agenția China Nouă.

O SECETA puternică afectează 11 provincii thailandeze. În total, 754 de sate din 21 districte sînt lovit de calamitate, care creează mari dificultăți agriculturii.

CA URMARE a unei greve a feroviarilor, în Grecia a fost sistat transportul pe căile ferate. Actuala grevă de 24 de ore este cea de-a doua în ultimele cinci zile. Greviștii cer ameliorarea condițiilor de viață.

QUITO 20 (Agerpres). — La Muzeul „Camilo Egas” din Quito a fost inaugurată expoziția „Grafică românească contemporană”.

Manifestarea s-a bucurat de o largă apreciere, fiind considerată o expresie a bunelor raporturi existente între România și Ecuador, o contribuție la întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări.

Perfecționarea continuă a utilajelor miniere

(Urmare din pag. 1)

Întreprinderea noastră cu cadre didactice din Institutul de Mine, cercetători științifici cu contribuții de mare valoare în realizarea unor utilaje miniere unanim apreciate.

Toate programele de organizare științifică și modernizare a producției din întreprinderea noastră le înfăptuiesc oamenii. Printr-o gândire novatoare, revoluționară, receptivitate la tot ce este nou în procesul de producție, colectivul de oameni ai muncii este integrat într-un proces de perfecționare moral-profesională, prin forme și metode organizate în uzina noastră sau cu sprijinul Institutului de Mine. Numai în acest an, peste 300 de tineri muncitori din secțiile de producție ale uzinei urmează cursurile serale ale celor două facultăți ale institutului. Pe masa de lucru și munca studentului seralist se află teme de mare interes pentru perfecționarea și îmbunătățirea parametrilor calitativi ai produselor noastre. Sînt preocupări constante pentru modernizarea tehnologiilor de fabricație a complexelor

de susținere mecanizată a abatajelor, studii pentru creșterea fiabilității combinelor de abataj și transportoarelor cu raclete, a diferitelor tipuri de complexe de susținere mecanizată.

Am realizat multe lucruri bune cu cadrele didactice, cu cercetătorii științifici, dar relațiile de colaborare vor continua și mai strîns, prin noi forme, printr-o atenție sporită față de reducerea duratei dintre cercetare, proiectare și producția de serie și chiar prin contribuții la activitatea de perfecționare profesională a oamenilor muncii, constructorii competenți ai tuturor utilajelor destinate modernizării continue a produselor noastre. Prin promovarea consecventă a științei și tehnicii, colectivul de oameni ai muncii din întreprinderea noastră este hotărît să obțină în acest an, în întîmpinarea aniversării a 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și a Congresului al XIV-lea al partidului, rezultate superioare în producția de mașini și utilaje pentru minierii Văii Jiului.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

„Amicalele” echipei Jiul

Partidele de verificare ale echipei Jiul au debutat în 26 ianuarie la Oradea, unde echipa mineurilor a pierdut cu scorul de 2-0. În 31 ianuarie, Jiul a învins Minerul Secuienii cu 3-0. Următoarele întâlniri s-au încheiat cu următoarele rezultate: Minerul Voivozi — Jiul 1-6 (4 februarie); în 5 februarie: Aurul Brad — Jiul 5-1; 9 februarie: Dacia Mecanică Orăștie — Jiul 0-1; 11 februarie: Mureșul Deva — Jiul 0-2; 15 februarie: Metalul Copșa Mică — Jiul 1-8; 17 februarie: Retezatul Hațeg — Jiul 0-7.

„Și, ultimul meci, duminică, 19 februarie: Jiul — Mureșul Deva 1-0 (0-0). Ce am văzut duminică? O partidă care s-a jucat la o singură poartă. Antrenorul oaspeților (Dubinciu, fost jucător la Corvinul) a cantonat toată echipa în propriul careu, împiedicînd orice acțiune ofensivă a Jiului. Antrenorul principal al Jiului, Gogu Tonca, este nemulțumit de evoluția lotului

și e bine să fie așa! Automulțumirea nu duce la nimic bun. Oricum, Jiul a evoluat cu aplomb, se vede o circulație bună a balonului, avem un atac (Henzel, Bîcu, Lăsconi) cu care s-ar mîndri orice echipă din cele trei serii de divizia „B”...

Au fost folosiți următorii jucători: Bojtor, Ghițan, Racoțea — Negriță, Mihăilă, Bălan, Sedecaru, Udrică, Dodu, Ceacusta, Cristea, Tudorache, Timofte, Henzel, L. Petre, Bîcu, Păuna, Lăsconi, Moromete. Golul a fost înscris de Bîcu, în min. 90, din lovitură de la 11 m.

În continuare, programul partidelor de verificare este următorul: în 22 februarie, cu Politehnica Timișoara (deplasare), în 24 februarie, cu Dacia Mecanică Orăștie (acasă), în 26 februarie cu UTA (acasă), în 28 februarie cu Politehnica Timișoara (acasă) și în 5 martie cu UTA (deplasare).

Mircea BUJORESCU

FOTBAL: AS Poroșeni Vulcan

„În echipă este o atmosferă bună de lucru”

Se știe că la sfîrșitul turului campionatului diviziei B, seria a III-a, echipa AS Poroșeni Vulcan, cu minus 4 la „adevăr”, n-a rămas într-o situație „pe roze”. De aceea, l-am abordat pe antrenorul principal al Poroșeniului, Tiberiu Benea, care ne-a vorbit despre stadiul de pregătire a echipei pe care o conduce.

— **Ce s-a făcut în perioada de pregătire și ce s-a urmărit în principal?**

— În perioada 13—22 ianuarie a.c., readaptarea la efort, apoi, între 22 ianuarie — 5 februarie, am beneficiat de condiții excepționale la Vatra Dornei. La antrenamente am redus treptat procentajul fizic în beneficiul celui specific, ajungînd „la zi” să avem aproape 60 de antrenamente.

— **Care este programul partidelor de verificare?**

— Unul bogat, cuprinzînd un ciclu de 10 jocuri amicale: 1—1 cu CSM Suceava (autor Baltaru), 1—2 cu Minerul Vatra Dornei (G. Bîrsan), 2—1 cu Minerul Crucea (G. Bîrsan, 2), 1—0 la Retezatul Hațeg (G. Bîrsan), 0—2 la Unirea Alba Iulia, 2—1 cu Corvinul (Matula, Baltaru — 11

m), 1—2 la FCM Caracal (Iepure), încheind cu trei jocuri la Vulcan, la 22 februarie cu Metalurgistul Cugir, în 24 și 26 februarie cu FCM Caracal, respectiv Unirea Alba Iulia.

— **Cum joacă echipa?**

— Cu o apărare avansată, cu o linie mediană, cu trecere atac-apărare într-un ritm rapid, cu realizări în viteză și o mișcare permanentă, pressing în terenul advers, cu participarea tuturor jucătorilor.

— **Ce echipă standard preconizați pentru retur?**

— În linii mari, Crecan — Dodenciu (Dianu), Buzduga (Vizitiu), Manea (Leleșan), Ghișan (Milenovic) — M. Lazăr (Năcreală), G. Bîrsan, Matula (Burduleanu), Iepure — Baltaru, Adr. Barbu.

— **Ce perspective de clasament are echipa?**

— Avem un retur greu, cu Olimpia Satu Mare, UTA, Gloria Bistrița și FC Maramureș la Vulcan, dar ne gîndim la cel puțin 5 puncte din deplasare și, în acest sens, nici nu ne punem problema retrogradării. Atmosfera de lucru este bună, așa că Vulcanul va avea în continuare o divizionară B!

Genu TUTU

TELEX

SOFIA 20 (Agerpres). — Tradiționalul turneu internațional de tenis pentru juniori de la Sofia s-a încheiat cu victoria jucătorului român Dinu Pescariu, care l-a întrecut în

finală cu scorul de 6-3, 2-6, 7-5 pe bulgarul Orlin Stanoicev.

În finala probei feminine, Magdalena Maleeva (Bulgaria) a învins-o cu 4-6, 6-4, 6-4 pe compatrioata sa Ralița Milorieva.

MEMENTO

La Televiziune

19,00 Telegurnal.
19,25 Să trăim și să muncim în spiritul normelor eticii și echității socialiste.

19,40 Industria — programe prioritare.
20,00 Teatru TV. Coptii noștri vin acasă.
21,10 1949—1989. Drumul belșugului.
21,30 Din frumusețile patriei.
21,50 Telegurnal.
22,00 Închiderea programului.

SPITALUL ORĂȘENESC PETRILA

încadrează

— șofer autosanitară, categoria B
Încadrarea se face conform Legii 12/1971 și Legii 57/1974.

Mica publicitate

FELICITARI

ACUM cînd prinzii în cununa vieții cel de-al 15-lea trandafir, dragă Cornelia Chiuzbăian, mămică, tătucu, frații tăi și bunica îți doresc numai sănătate, fericire și împlinirea tuturor idealurilor „La mulți ani!” (7465)

DIVERSE

DORESC să aduc pe această cale călduroase mulțumiri întregului colectiv medical de la secția internă — Spitalul Petroșani, și în mod special tovarășei doctor Hogman Filomela, pentru răbdarea, înaltul devotament profesional și marea ei bunățate sufletească cu care m-a înconjurat. Țin să mulțumesc tuturor celor care prin prezența lor în unele momente de grea cumpănă pentru mine nu au uitat că le-am fost prieten și coleg dînd dovadă de înaltă solidaritate umană redîndu-mi încrederea în viață. Carol Meszaros. (7457)

VINZARI

VIND convenabil Wartburg, stare bună. Strada Muncii, bloc 4, ap. 37, Uricani. (7461)
VIND urgent Dacia 1300, Lupeni — Parîngului, bloc F2, ap. 11. (7459)
VIND Trabant 601 S, stare perfectă. Strada Venus, bloc 3, sc. III, ap. 84, după ora 14. (7463)
VIND Dacia 1300 L, stare perfectă. Telefon 43074. (7456)
VIND Dacia 1300, stare perfectă, 28 000 km. Telefon 41452. (7455)
VIND Dacia 1300, Moldovan Ion, Lupeni, strada Bărbăteni, bloc A2, ap. 3, telefon 65260. (7454)
VIND Videorecorder nou, fabricație 1988, sau schimb cu Player nou. Telefon 43413. (7464)

OFERTE SERVICIU
CAUT femeie îngrijire copil. Strada Republicii

99/47, Petroșani, telefon 42143. (7448)

SCHIMBURI

SCHIMB apartament două camere Petroșani, zonă centrală cu apartament 3 camere Vulcan, zona Unic. Informații, strada Morii, nr. 33, Vulcan, zilnic, după orele 16. (7453)

PIERDERI

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bădulescu Constantin, eliberată de IUMP. O declar nulă. (7462)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 7225, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (7452)

DECESE

COLECTIVUL disciplinei de geologie din cadrul Institutului de Mine Petroșani este alături de colegul lor conf. dr. ing. Ungureanu Nicolae în marea durere provocată de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

COLECTIVUL disciplinei de termotehnică de la Institutul de mine este alături de colegul lor Ungureanu Nicolae în aceste momente grele cauzate de moartea tatălui său și exprimă sincere condoleanțe familiilor îndoliate. (7460)

SOTIA, fiul, nora și nepoatele anunță cu a-dîncă durere dispariția scumpului lor

PANTILIMON DUMITRU

Înmormîntarea, miercuri, 22 februarie 1989, ora 13, de la domiciliu din Isroni. (7466)